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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 23 DECEMBER 2025.

Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Maarten Claeys, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Jos Decorte: Schepenen;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

40. RETRIBUTIEREGLEMENT MOUNTAINBIKETOERTOCHT 25 JANUARI 2026
Visum fin.directeur dd. 18 december 2025

Het College,

Gelet op art. 56 § 1 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 28 oktober 2025 
houdende organisatie 16de duin-strand-poldertocht op zondag 25 januari 2026;

Gelet op het raadsbesluit dd. 20 november 2025 houdende vaststelling van de machtiging tot 
heffing van retributies en de voorwaarden ervan;

Gelet op de financiële toestand van de stad;

Overwegende dat de financiële bijdrage een signaal vormt van respect en verantwoordelijkheid ten 
aanzien van het gebruikte domein en de betrokken partners;

Overwegende dat de retributie dient om externe kosten en lasten die voortvloeien uit het 
evenement zichtbaar en financieel afgedekt te maken;

Overwegende dat deze financiële bijdrage kadert binnen een verantwoord en duurzaam 
organisatiemodel; 

Overwegende dat de stad de fysieke en mentale ontwikkeling van kinderen maximaal wenst te 
stimuleren door sport en beweging laagdrempelig aan te bieden;

Overwegende dat G-sporters vaak geconfronteerd worden met extra drempels en hogere 
participatiekosten (zoals aangepast materiaal of specifiek vervoer);

Overwegende dat de retributie van 5 EUR vanaf de leeftijd van 13 jaar een billijke tegemoetkoming 
vormt in de administratieve en organisatorische kosten van de activiteit;

Overwegende dat de UiTPAS voor de mountainbiketoertocht op 25 januari 2026 van toepassing is; 

Overwegende dat volgende retributies voorgesteld worden voor deelname aan de 
mountainbiketoertocht van 25 januari 2026: 

Doelgroep Prijs
Jeugd tot en met 12 jaar & G - sporters Gratis
Jongeren vanaf 13 jaar en volwassenen 5 EUR
UiTPAS-kansentarief - MIA 1 EUR

BESLUIT:

Art.1. Er wordt een retributie vastgesteld voor de mountainbiketoertocht dd. 25 januari 2026 met 
onderstaande tarieven:

Doelgroep Prijs
Jeugd tot en met 12 jaar & G - sporters Gratis
Jongeren vanaf 13 jaar en volwassenen 5 EUR
UiTPAS-kansentarief - MIA 1 EUR

Art.2. De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon of rechtspersoon die, de aanvraag tot 
deelname of gebruik van een voorstelling of activiteit indient, of product aankoopt. Dit geldt 
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ongeacht of de betrokken persoon uiteindelijk effectief de voorstelling bijwoont of deelneemt 
aan de activiteit.

Art.3. De retributie moet zonder uitstel betaald worden of binnen de 30 dagen na de toezending van 
de factuur. Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde retributie zal de inning 
geschieden met alle geëigende rechtsmiddelen. In geval van laattijdige betaling van de 
retributie worden de wettelijke nalatigheidsintresten aangerekend vanaf de vervaldag.

Art.4. Het reglement zal worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de Stad, met vermelding 
van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de 
webtoepassing bekendgemaakt werd. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte 
gebracht van deze bekendmaking.

Art.5. Kennis van dit besluit te geven aan de financiële dienst, de coördinator jeugd, sport, zwembad 
en reddingsdienst en de sportdienst.

Namens het College:
De Algemeen Directeur De Burgemeester
Benoit Willaert Kris Vandecasteele

Nieuwpoort, 23 december 2025
Voor eensluidend afschrift:
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